

■《“年龄最小看车人”故事打动绿城》后续

“做梦都没想到能上这么好的学校”

张志兴今天到郑州103中学上课

学校还给他妈妈安排了一份较轻松的保洁工作

甘肃一位好心人承诺每个月资助他1000元,第一笔钱已到账



贾校长很喜欢这个懂事好学的孩子

13岁少年张志兴辍学帮助患病母亲看车的故事,经本报道后,爱心如潮,好心人通过各种不同的方式,帮助这个不幸的家庭。而张志兴最大的愿望就是想重返校园,他的这个愿望在爱心的合力推动下实现了:郑州103中向他敞开大门,欢迎他入校学习。不仅如此,学校还给他的妈妈杨会玲安排了一个比较轻松的保洁工作。 郑州晚报记者 张翼飞 实习生 张念念 文/图



打电话有稿费

看了本报报道,学校决定免费接收张志兴入学

“张志兴很好学,很懂事,确实需要帮助,我们正好可以帮得上。”郑州31中、103中的团委书记冯丹在看到本报刊登的《“年龄最小看车人”故事打动绿城》报道后很感动,立即把这件事向校长贾惠芬做了汇报。

贾校长召集学校领导开会

讨论,大家一致同意免费接收张志兴入学。冯丹拨通晚报热线表达了他们的意愿。郑州晚报记者也很快把这个消息告诉了张志兴,他非常高兴,在对比了同时愿意接收他的另一所寄宿制中学之后,他选择了可以更好地照顾妈妈的郑州103中。

为了接收张志兴入学,103中学已经做好充分准备。贾校长说,他们奉行的就是“爱的教育”办学理念,不想看到任何一个家庭有困难的孩子失学,学校的很多老师都是爱心公益志愿者,不少老师都曾经或正在资助贫困家庭的学生上学,同学们也都充满爱心。

学校给妈妈安排了一份较轻松的保洁工作

“我在家没吃的也没喝的,我爸还老打我,我也非常担心妈妈在郑州的情况,所以就到郑州来了。平时我也一直在自学,没有落下功课。”在详细询问了张志兴的基本生活情况和学习状况,特别是听到他对妈妈的关心和照顾后,贾校长的眼中泪光闪烁。

为了让张志兴能安心学习,学校特意给他妈妈杨会玲安排了一份比较轻松的保洁工作——清理校园周边绿化带。学校还有食堂,不用回家做饭。学校的老师会义务帮助张志兴补上落下的功课。

贾校长还表示,张志兴从初

中到高中甚至到大学他们都可以帮助,所有费用包括校服都免费。

综合各方面的条件,学校为张志兴选择了七年级八班。“八班的班主任极富爱心,是一位在册的志愿者,他离校比较近,平时可以有更多的精力来关照张志兴的学习和生活。”贾校长说。

“这学校太好了,现在我的心都扑通扑通乱跳”

贾校长带着张志兴参观了103中学的教室、校园、餐厅,看到学校的各项设施,张志兴小脸上满是兴奋:“我太喜欢这个学校了,想马上就上来。”

对于大家关心的张志兴学籍问题,学校表示会积极和教育局沟通,尽快解决。同时也会想办法为他们母子俩提供住处,解除后顾之忧,“帮助张志兴走得更远,更好!”

参观校园时正值课间操时段,张志兴看到同学们整齐划一的动作很是羡慕,目不转睛地观望着。“孩子,你随时可以过来,我们会为你举行一个欢迎仪式,欢迎你来到103中学。”贾校长说。

“做梦都没想到能到这儿来上学,这学校太好了,现在我的心都扑通扑通乱跳。”决定了今天一早就到学校报到的张志兴很是兴

奋,拉着姐姐张姐说赶紧回去准备,要给同学们留下一个好的印象。

张志兴的姐姐张姐说,甘肃一位名叫杨宝权的好心人承诺:每个月将资助张志兴1000元,而且第一笔1000元款项已经打入她的账户。这样的话,她就完全放心弟弟上学了。她希望弟弟能争气,不辜负这么多好心人的共同帮助。

无证骑这种电动四轮车上路再次被查可要拘留的

方向盘、加速踏板、挡杆、手刹等几乎与一般汽车没啥差别,外观却是电动四轮车。昨日,为缓解金水路交通压力,郑州市交巡警加大了对金水路闯禁行车辆查处力度,而无牌无证的四轮电动车成为查扣重点,在一个小时内,就有7辆各种样式的电动四轮车被查扣。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 孟繁勇 文/图

“老年代步车还需要驾驶证吗?”

昨天上午10时许,记者在金水路与东明路交叉口看到,虽然不是高峰期,但金水路上的车流量依然比较大,较为拥堵,不时需要民警疏导。

在“稠密”的车流中,一辆蓝色的小车显得格外醒目,从外观看很像一些知名汽车制造商推出的微型都市代步车“SMART”,它在车流中向前缓慢地行驶,执勤民警立即将其拦下。

“请出示你的驾驶证和购车发票及合格证。”面对民警让出示驾驶证的要求,驾驶该车的中年男子一脸

茫然:“这是老年代步车,还需要驾驶证吗?”民警经过检查,发现该车车内装置与一般手动挡汽车毫无二致,仪表盘上时速表的最高时速为70公里。

“你驾驶的车辆已经达到机动车的标准,我们要暂扣你的车辆,请你携带本人身份证件和该车的购车发票及合格证到交巡警一大队接受处理。”执勤民警赵伟民表示。而这名车主听罢很不乐意,和民警进行交涉但无果,他也只得配合执勤交警的查扣工作。

不到一小时7辆电动四轮车被查扣

经了解,该中年男子的这辆电动四轮车是以28000元的价格刚买的。就在民警将该车暂扣后不到5分钟,一辆粉红色的电动四轮车沿着金水路自西向东驶来,民警也将其拦下。车上有两名三四十岁的女士。这辆车和民警刚才查扣的蓝色电动四轮车几乎一样,据驾驶该车的女士介绍,这辆车是她以

32000元的价格才买的。

在随后不到一个小时,在金水路与东明路交叉口就有7辆各种样式的电动四轮车被民警查扣,驾驶员多为中老年人,但是也有部分年轻人,一辆白色电动四轮车上的司机是两名20岁出头的小伙子。“这些车辆很时髦,也省钱,但多属机动车,应该办理驾驶证。”

无证驾驶电动四轮再次被查处将拘留

交巡警一大队大队长王勇介绍,随着未来路下穿金水路隧道工程在未来路口围挡施工,造成金水路通行速度下降,而一些禁止在金水路通行的车辆让金水路交通压力“雪上加霜”。

为此,交巡警加大了对金水路闯禁行的各类货车(包括厢式货车),各种机动三轮车

(包括燃油和电力驱动的)、农用车,以及各种所谓的“老年代步车”的查处力度。

王勇表示,对这种达到机动车标准的电动四轮车首次查处将暂扣车辆处以警告或罚款处罚,而再次被查处将对驾驶员并处拘留处罚,因此提醒一些车主或驾驶员提高警惕。



民警查处四轮电动车